
Проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела пропавшей без вести пожилой женщины из города Барнаула

Вечером 31 мая 2016 года при проведении поисковых мероприятий в лесном массиве в 10-ти километрах от станции «Воронежская-Молодежная» в Тальменском районе было обнаружено тело 57-летней жительницы города Барнаула, которая днем 20 мая ушла из дома в лес для сбора лекарственных растений и грибов.

По данному факту следственным отделом по ЗАТО Сибирский следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, признаков, указывающих на криминальный характер смерти женщины, не имеется.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления точной причины смерти женщины назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1043782>